
Comentarios de la comunidad sobre el acuerdo entre el Condado de Sonoma y PG&E 

Q1 ¿Perdió su casa (alquilada o propia) en el incendio del Complejo 
Sonoma 2017? 

Answered: 34 Skipped: 0 
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Comentarios de la comunidad sobre el acuerdo entre el Condado de Sonoma y PG&E 

Q2  ¿Está  de  acuerdo  o  en  desacuerdo  con  esta  oración?  El  Condado 
debe  asignar  los fondos del  acuerdo  de  PG&E  solo  para  abordar  los 

impactos directos (daños y pérdidas)  a  consecuencia  de  los incendios en 
   Sonoma del 2017.

Answered: 29 Skipped: 5 

Totalmente de 
acuerdo 

De acuerdo 

Algo de acuerdo 

Ni de acuerdo 
ni en... 

Algo en 
desacuerdo 

En desacuerdo 

Totalmente en 
desacuerdo 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ANSWER  CHOICES RESPONSES 

Totalmente  de  acuerdo 27.59% 8 

De  acuerdo 13.79% 4 

 Algo  de acuerdo 24.14% 7 

Ni   de  acuerdo  ni  en desacuerdo 3.45% 1 

 Algo  en desacuerdo 13.79% 4 

 En desacuerdo 13.79% 4 

 Totalmente  en desacuerdo 3.45% 1 

Total  Respondents:  29  
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Comentarios de la comunidad sobre el acuerdo entre el Condado de Sonoma y PG&E 

Q3  De  la  siguiente  lista,  seleccione  3  rubros que  considere  que  el 
Condado  debería  priorizar  al  decidir  cómo  asignar  los fondos del  acuerdo 

de  PG&E. 
Answered: 29 Skipped: 5 
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 ANSWER CHOICES RESPONSES 

 Vivienda asequible 44.83% 13 

Sistemas  de  alerta  y  advertencia 20.69% 6 

 Recuperación empresarial 6.90% 2 

 Preparación  a  la comunidad 24.14% 7 

 Asistencia  para 
los  desastres) 

el   mejoramiento  de  la  construcción (modificaciones   a los  edificios   para hacerlos  menos  vulnerables  a 6.90% 2 

 Infraestructura del   gobierno del  condado 6.90% 2 

 Banda  ancha /  Internet   en  todo  el condado 27.59% 8 

Rutas   de  evacuación 13.79% 4 

 Ayuda financiera 55.17% 16 

Inocuidad  alimentaria 3.45% 1 

Personas   sin hogar 13.79% 4 

Servicios   de  salud mental 13.79% 4 

Necesidades   no satisfechas   de  la colonia 0.00% 0 

Parques  y  espacios  abiertos 6.90% 2 

 Reparación  de carreteras 0.00% 0 

 Manejo  de  la vegetación 17.24% 5 

 Recuperación  de  la 

Total  Respondents:  

 fuerza 

29 

laboral 17.24% 5 
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Comentarios de la comunidad sobre el acuerdo entre el Condado de Sonoma y PG&E 

Q4 De la misma lista, indique el nivel en el que está de acuerdo o en 
desacuerdo en cuanto a cómo debe el condado dar prioridad a cada 

asunto cuando decida como asignar los fondos obtenidos del acuerdo con 
PG&E. 

Answered: 25 Skipped: 9 

Vivienda 
asequible 

Sistemas de 
alerta y... 

Recuperación 
empresarial 
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Preparación a 
la comunidad 

Asistencia 
para el... 

 aInfraestructur
del gobierno... 

 Banda ancha /
Internet en... 

6 / 11 



             

  

Comentarios de la comunidad sobre el acuerdo entre el Condado de Sonoma y PG&E 

Rutas de 
evacuación 

Ayuda 
financiera 

Inocuidad 
alimentaria 
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Personas sin 
hogar 

 Servicios de
salud mental 

 Necesidades no
satisfechas ... 

Parques y 
 espacios...
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carreteras 
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Comentarios de la comunidad sobre el acuerdo entre el Condado de Sonoma y PG&E 

TOTALMENTE DE ALGO DE NI DE ALGO EN EN TOTALMENTE TOTAL 
DE ACUERDO ACUERDO ACUERDO ACUERDO NI DESACUERDO DESACUERDO EN 

EN DESACUERDO 
DESACUERDO 

Vivienda 
asequible 

64.00% 
16 

16.00% 
4 

12.00% 
3 

0.00% 
0 

4.00% 
1 

4.00% 
1 

0.00% 
0 25 

Sistemas de 
alerta y 
advertencia 

62.50% 
15 

16.67% 
4 

16.67% 
4 

4.17% 
1 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

0.00% 
0 24 

Recuperación 
empresarial 

13.64% 
3 

22.73% 
5 

22.73% 
5 

27.27% 
6 

4.55% 
1 

4.55% 
1 

4.55% 
1 22 

Preparación a 
la comunidad 

47.83% 
11 

30.43% 
7 

17.39% 
4 

4.35% 
1 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

0.00% 
0 23 

Asistencia para 
el 
mejoramiento 
de la 
construcción 
(modificaciones 
a los edificios 
para hacerlos 
menos 
vulnerables a 
los desastres) 

34.78% 
8 

8.70% 
2 

17.39% 
4 

26.09% 
6 

13.04% 
3 

0.00% 
0 

0.00% 
0 23 

Infraestructura 
del gobierno del 
condado 

13.04% 
3 

17.39% 
4 

26.09% 
6 

21.74% 
5 

13.04% 
3 

4.35% 
1 

4.35% 
1 23 

Banda ancha / 
Internet en todo 
el condado 

62.50% 
15 

12.50% 
3 

12.50% 
3 

8.33% 
2 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

4.17% 
1 24 

Rutas de 
evacuación 

47.83% 
11 

26.09% 
6 

26.09% 
6 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

0.00% 
0 23 

Ayuda 
financiera 

60.00% 
15 

24.00% 
6 

4.00% 
1 

4.00% 
1 

4.00% 
1 

0.00% 
0 

4.00% 
1 25 

Inocuidad 
alimentaria 

30.43% 
7 

34.78% 
8 

17.39% 
4 

13.04% 
3 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

4.35% 
1 23 

Personas sin 
hogar 

26.09% 
6 

34.78% 
8 

17.39% 
4 

17.39% 
4 

4.35% 
1 

0.00% 
0 

0.00% 
0 23 

Servicios de 
salud mental 

37.50% 
9 

33.33% 
8 

20.83% 
5 

4.17% 
1 

4.17% 
1 

0.00% 
0 

0.00% 
0 24 

Necesidades 
no satisfechas 
de la colonia 

22.73% 
5 

13.64% 
3 

50.00% 
11 

9.09% 
2 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

4.55% 
1 22 

Parques y 
espacios 
abiertos 

34.78% 
8 

26.09% 
6 

17.39% 
4 

4.35% 
1 

13.04% 
3 

0.00% 
0 

4.35% 
1 23 

Reparación de 
carreteras 

43.48% 
10 

21.74% 
5 

13.04% 
3 

4.35% 
1 

4.35% 
1 

13.04% 
3 

0.00% 
0 23 

Manejo de la 
vegetación 

43.48% 
10 

17.39% 
4 

30.43% 
7 

8.70% 
2 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

0.00% 
0 23 

Recuperación 
de la fuerza 
laboral 

43.48% 
10 

17.39% 
4 

30.43% 
7 

4.35% 
1 

0.00% 
0 

0.00% 
0 

4.35% 
1 23 
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Community Survey - Spanish 
Question 5 

¿Qué otras áreas o inversiones debería priorizar el condado al decidir cómo asignar los fondos del 
acuerdo de PG&E? 

A las personas que ahora está en la misma situación perdida de trabajo por la pandemia y por los nuevos incendios 
2 We need to invest in more tools, man power and equipment in order to combat and prevent the fires. 
3 Recreear empleos ,ayudar escuelas 
4 Tener más en cuenta a las familias afectadas por cualquier desastre de la naturaleza gracias 
5 Mas ayuda para los indocumentados 
6 Orita es muy necesario la internet para la educación 
7 Crear un fondo publico para vivienda accesible 
8 Debería tener encuenta las miembros de la comunidad que no pueden recibir ayudas federales 
9 Escuelas mejorar los salones de las escuelas 

10 Muchas familias tuvimos q movernos y seguimos sin recuperarnos, ayuda no solo a suenos de casas, renters, y con 
esta pandemia menos podemos recuperarnos 

11 Mejore sus habilidades y contrata con nuevos empleados para poder comunicarse mejor con comunidades que no 
hablan en Ingles o que son de bajos ingress. 

12 Ayudar a trabajadores indocumentados. 
13 La salud para las personas .. muy importante 
14 La comunicación en partes rural del condado está mal. No hay servicio celular ni internet en varios lugares. Pon 

prioridad en seguridad de evacuación y prevención de incendios. 
15 Cortar arboles que ya estén secos para prevenir más incendios y áreas secas y revisar todos los transformadores 

que estén bien y ayudar a gente para que no se asusten con los incendios y apagones 
16 Más recursos a las escuelas de sonoma 
17 Bajar un poko los precios k dan 
18 Ayudando a pagar el bill de electricidad cuando una familia no puede pagar 
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